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「民眾對當前兩岸關係之看法」民意調查 

問卷各題百分比配布表*
 

 
調查日期：106 年 1 月 12 日至 16 日 

樣 本 數：1,073 

抽樣誤差：±2.99% 

委託單位：行政院大陸委員會 

調查單位：政治大學選研中心 

1. 請問您認為大陸政府對我們政府的態度是友善，還是不友善？ 

非常友善 友善 不友善 非常不友善 不知道/無意見 

1.4% 17.1% 38.0 30.9% 12.6% 

18.5% 68.9% 12.6% 

 

2. 請問您認為大陸政府對臺灣人民的態度是友善，還是不友善？ 

非常友善 友善 不友善 非常不友善 不知道/無意見 

3.8% 32.1% 33.1% 16.5% 14.6% 

35.8% 49.5% 14.6% 

 

3. 請問您覺得目前兩岸交流的速度是太快、太慢、還是剛剛好？ 

太快 太慢 剛剛好 不知道/無意見 

12.8% 34.7% 37.6% 14.9% 

 

 

 

 

 

                                                 
*
 百分比計採小數點第 1 位後四捨五入呈現，故各百分比之加總可能產生非 100%之情形。 
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4. 關於臺灣和大陸的關係，有下面幾種不同的看法：（1）儘快統一（2）儘快

宣布獨立（3）維持現狀，以後走向統一（4）維持現狀，以後走向獨立（5）

維持現狀，看情形再決定獨立或統一（6）永遠維持現狀。請問您比較偏向

哪一種？ 

儘快統一 

維持現

狀，以後

走向統一 

維持現

狀，看情形

再決定獨

立或統一 

永遠 

維持現

狀 

維持現

狀，以後

走向獨立 

儘快宣布 

獨立 

不知道/無

意見 

3.4% 9.1% 33.0% 25.6% 16.1% 5.6% 7.2% 

3.4% 83.8% 5.6% 7.2% 

 

5. 有人認為：「維持臺海和平穩定是兩岸共同的責任，雙方應該儘快恢復官

方的互動與對話」，請問您同不同意這樣的看法？ 

非常同意 同意 不同意 非常不同意 不知道/無意見 

32.6% 48.0% 7.3% 3.7% 8.4% 

80.6% 11.0% 8.4% 

 

6. 政府主張兩岸應以雙方民眾權益與福祉為優先，推動兩岸良性互動與交流

合作，請問您贊不贊成這樣的主張？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

31.2% 54.9% 5.3% 1.8% 6.7% 

86.2% 7.1% 6.7% 

 

7. 有人認為，「兩岸各項交流活動不應該有政治考量，中國大陸應該與臺灣

全面多元及健康正常的往來」，請問您同不同意這樣的看法？ 

非常同意 同意 不同意 非常不同意 不知道/無意見 

35.1% 47.9% 6.9% 4.4% 5.6% 

83.1% 11.3% 5.6% 
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8. 請問您認為強化兩岸人民往來的安全管理，對維護兩岸交流秩序有沒有幫

助？ 

非常有幫助 有幫助 沒有幫助 完全沒幫助 不知道/無意見 

30.6% 49.2% 7.7% 3.0% 9.4% 

79.8% 10.8% 9.4% 

 

9. 有人說：「臺灣參與國際組織和活動，攸關臺灣人民權益和安全，中國大陸

不應該以政治因素干擾」，請問您贊不贊成這種說法？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

51.2% 32.3% 7.0% 4.6% 5.0% 

83.4% 11.6% 5.0% 

 

10. 有人說：「如果中國大陸在臺灣國際空間和臺海安全製造壓力與緊張，對兩

岸關係互動和長遠發展沒有幫助」，請問您贊不贊成這種說法？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

38.9% 34.7% 13.7% 5.2% 7.5% 

73.6% 18.9% 7.5% 

 

11. 政府主張推動兩岸關係與對外關係一樣重要，對臺海及區域和平穩定發展有

利，兩者沒有衝突，請問您贊不贊成這樣的主張？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

25.3% 47.5% 14.7% 4.5% 8.1% 

72.7% 19.2% 8.1% 
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12. 政府強調推動兩岸和平穩定的承諾和善意沒有改變，雙方應該抛開成見，共

同尋求兩岸互動的新模式，請問您支不支持這樣的立場？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

40.9% 43.7% 5.0% 2.6% 7.8% 

84.6% 7.6% 7.8% 

 


